



下载品质滨州
欣赏优秀作文

陌上话端阳

滨州经开区一中八年级十四班 张思宇

生活中的各种节日,给人们带来欢声笑语。

每逢端午节,乡间总弥漫着艾草和菖蒲的清香。清香中还跳跃着糯米的甜美,孩童们受到美味的诱惑,便立马去寻找、品尝这大小不同、口味各异的绿宝石——粽子。老人们总不怕麻烦,把一根根寄托着幸福美满祝愿的彩绳编好,绕系在孩童手腕上。端午偶尔会有庙会,那时便锣鼓喧天,整个村子被喜悦笼罩,热闹劲儿丝毫不亚于春节。

端午举办的龙舟比赛,场面规模宏大;广场上的舞龙舞狮,威武雄壮,精彩绝伦。

端午不仅是节日,也是祭日。

端午是为了纪念伍子胥而设,二百年后屈原投汨罗江自杀,这个节日便有了更多一层的纪念意义。每至端午,我总会望着古老的龙图腾,默默缅怀两位名士,这更加坚定了我热爱祖国,报效祖国的决心。

端午没有春节欢欣鼓舞的隆重,也比不上中元节百鬼夜行的肃杀,却是人们最在意的节日。而这种在意,又加深了有心人士的惋惜,有的人在意端午的休闲,却不知如何庆祝;有的人在意端午的美食,却不知为何而制;有的人在意端午的清爽宜人,又不知该去追忆何人……在这喜悦而又短暂的盛宴下,暗涌着人们的惋惜与遗憾。

在端午节这个庄重的节日里,不仅有对祖先的追思和感恩,也有对未来的期许和希冀。

(指导教师:蔡银环)

愉快的一天

滨州经开区一中一年级三班 王艺雯

蓝蓝的天,白白的云,小明和小红在绿油油的草地上快乐地玩耍。不远处,小牛在草地上悠闲地吃草;小鸟在天空中自由自在地飞翔;远处的高山好像一幅漂亮的图画。

这里的景色真美啊!

(指导教师:王洪叶)

我的生活少不了它

滨州经开区一中八年级十五班 张嘉怡

作为一名中学生,笔在我的生活中至关重要。

笔的种类丰富多样,如:毛笔、水笔、钢笔、铅笔等。随着科技的不断发展,有一种笔兼具了水笔和圆珠笔的优点,那就是我们常用的中性笔。

中性笔长约15厘米,直径约为0.5厘米,它的材质一般是塑料,外壳上还有橡胶做的笔套,以便握着舒适。中性笔上大都带有个笔夹,就像手臂一样。有了这个笔夹,我们就可以将笔夹在书本上,以便携带。中性笔的种类也非常丰富,有拔盖式的、按动式的、旋转式等。

拔盖式中性笔大都由四部分组成:笔帽、笔杆、笔套、笔芯。笔帽的直径略宽于笔杆以便保护笔尖。而

按动中性笔就缺少了它,多了一个弹簧,按动自如。粗心的人总爱丢笔帽,但按动式中性笔恰巧解决了这个难题。

笔芯的种类也多种多样,有针管头、子弹头、ST头、CS头等,相比于子弹头,ST头和CS头更顺滑不断墨。

中性笔的最大特点就是轻便小巧,便于携带。它的用途非常广泛了,学生用它来写作业,老师用它来批改作业,单位领导用它来签批文件,商人用它来计算自己的盈利……

中性笔是一位美丽的舞者,在纸上能轻盈“舞出”各种优美的姿态;笔势又像一支锋利的箭,“势来不可止,势去不可遏”,一旦离弦便

一发而不可收。在我看来,笔最神奇的地方就是只要经文人墨客之手,便能书写出豪情万丈的诗文。它是文字传递与表达的媒介,我的生活中哪能少了它。

小小的中性笔拿在手中,各色各样的外壳,造型各异的笔夹,顺滑的笔芯,还有显眼的商标……

人们常说“笔墨惊天地,诗成泣鬼神”,相信随着科技的突飞猛进,笔的家族还会增加新的成员,其功能与形式也会越来越丰富。也愿我们以笔为利器,克服世界上所有的困难,助力我们的学习更上一层楼。

(指导教师:蔡银环)

我的爸爸

滨州经开区一中三年级十班 陈浩硕

着一双强壮的手臂,神气极了。

我有一个慈祥的爸爸,当我跟弟弟打架时,妈妈就知道在旁边骂我,但爸爸会慈祥地说:“男子汉要有担当,你不能打弟弟,应该保护弟弟。”

我有一个手巧的爸爸,每次我的文具、玩具坏了,爸爸都会帮我修

好,跟新的一样,太厉害了。

爸爸有个爱好,你们肯定知道,那就是写字。每次在店里一有空就练习,每天一回到家也抽空练字,感觉他已经到了痴迷的地步。

这就是我的爸爸,我爱我的爸爸。

未来的我

滨州经开区二中四年级五班 张森

练书法时,它是毛笔;画画时,它是铅笔;写了错字时,它又成了涂改笔。上美术课的时候,你不需要带蜡笔,你拿出魔笔来使用,你按住有蜡笔图案的按钮,也就是蜡笔模式,你想要什么颜色,就大声对笔头说出颜色的名称就行了。

魔笔还是个小机器人,能听懂我们说话,能够和网络连接,帮助我们

们学习和娱乐。学习英语时,只要把它点在课本上,就能够教我们念课文和读单词;想听音乐时,我们只要说出指令,音乐就立刻播放出来了。

怎么样,我在未来发明的多功能魔笔实用吗?如果想要,就在未来世界见面吧。

(指导教师:李延峰)

月亮的变化

滨州经开区一中四年级六班 任嘉雨

9月29日

今天是中秋节,也是月圆之夜。我早早吃完饭到外面看月亮,这时候月亮还没有升起来。

我在门外等了好久月亮才一步一步地升到最高处,真的好美呀。凝望着夜幕中的星星,他们欢快地闪烁,仿佛在举行一场盛大的晚会,庆祝着月亮姐姐的生辰。

我跑到小溪边,月亮姐姐映射在水面上,好像把溪面比作一面镜子。小溪里有很多小石头围成的圈,月亮映在

石头中间,小水塘好像抱了一个月亮,这就是“水塘抱月”。

10月19日

秋天的夜晚,我刚刚吃完饭在门口张望。发现今天的月亮变成了弯弯的镰刀,好像刚刚减完肥。

今天的月亮早早升起来,升到最高处。弯弯的月亮和小星星一起比赛跑步。我仿佛看到了一名裁缝在为月亮做漂亮的棉袄,真的是太有趣了。

我又仔细地看了看,看到了月亮姐姐喜悦的笑容,秋虫唱着歌,夜鸟拍打着翅膀,溪里的鱼儿跃出了水面。

美丽的月亮姐姐在一个月里,有时是弯的,有时是圆的,还有时是半圆。

这就是月亮姐姐,又是我们照亮黑暗的英雄。我爱月夜。

(指导教师:薛俊杰)

